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Ledenraadsvergadering 22-03-2024 
De Schakel in Nijkerk 

 

1. 20.00 Opening 
1a Welkom, vaststellen aan-/afwezigheid 
Aanwezige raadsleden: 

Roel Wijmenga (voorzitter), Ingrid Weijers (secretaris DB ledenraad); Anneke Hallebeek, Anton 

van Kamp, Bram van Steen, Christianne Remmé, Dayenne Vos, Eva Beun Lekkerkerker, Gerda 

Casimir, Ineke de Groot, Jantine Pel, Joke Breembroek, Joris Post, Karin Hazelhoff, Karla Blom, 

Linda Kager, Lysanne de Boer-Merkens, Marc Dusseau, Marianne Timmerman, Marije v.d. Wal, 

Marina van de Bunt, Marion Duintjer, Marleen van de Waerdt- Merkens, Martje Fentener van 

Vlissingen, Nanco Lekkerkerker, Nelleke Phoelich, Sarah Pesie, Sarah Rijnboutt, Leonie Ringers 

(nieuw lid) 

Bestuur NSIJP: 

Henk van der Velde (Voorzitter), Pieter de Gouw (Secretaris), Harm Akse (Penningmeester), 

Arjen Heerema (Sportcommissaris), Thomas Grégoire (Stamboeksecretaris / Fokkerij), Johan 

Lourens (Recreatie), Stella Timmerman (Jeugd) 

Aftredend (en niet aanwezig): 

Christa Rike, Kristel Spanjers, Sara van Doesburg 

Afwezig met kennisgeving: 

Maaike Burggrafer (nieuw lid), Maartje de Haan (DB ledenraad), Kees Ouwendijk, Loet Gerritsen 

- van de Hoeve, Remco de Munck, Toy Merx; Ellen Nouwens (NSIJP bestuur, educatie) 

Afwezig zonder kennisgeving: 

- 

Toehoorders: 

Ettje Graafstra (NSIJP-kantoor), Rolf Dollevoet (beoogd sportcommissaris), Sjaak Smeeing 

(beoogd penningmeester) 

 

De secretaris van de ledenraad dankt degenen die de ledenraad verlaten. Zij heet de nieuwkomers –

welkom. Verder wordt melding gemaakt van degenen die aftredend en herkiesbaar waren. Zie verder 

agendapunt 3. 

 

1b Huishoudelijke mededelingen 
Gevraagd wordt wat de aanwezigen van het eten voorafgaand aan de vergadering vonden. Dat was 

prima; applaus. 

 

1c Mededelingen vanuit het bestuur, presentatie door de voorzitter 
Aan de hand van een PowerPointpresentatie geeft voorzitter Henk Van der Velde een overzicht van 

het jaar 2023 en noemt de speerpunten voor 2024. Een van de belangrijkste activiteiten het 

afgelopen jaar was het WK, waar het NSIJP een goed bezochte stand had. Verder zijn twee nieuwe 

bestuursleden ingewerkt: voor educatie en recreatie. We hebben een klein verlies gemaakt, maar 

minder dan begroot. Henk constateert dat de omgangsvormen binnen de vereniging verbeterd zijn.  

Het WK-begeleidingsteam heeft een aantal aanbevelingen gedaan: betere teams samenstellen, meer 

taakomschrijvingen gebruiken, onafhankelijke positie voorzitter, eerder starten met WK begeleiding, 

strakker aansturen en liever geen bezoldigde functies. Aan dat laatste ontkomen we soms niet.  
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De overige aanbevelingen zijn overgenomen. Als vervolg daarop is een begin gemaakt met de 

vorming van een sportkader. 

Er is nog steeds een vacature voor een functionaris communicatie. Bestuursleden worden niet in 

functie benoemd (behalve de voorzitter), maar het bestuur draagt Rolf Dollevoet voor als 

sportcommissaris. Ook zal er een nieuwe penningmeester moeten komen. Daarover later meer. De 

ledenprocedure voor nieuwe kandidaten blijft open staan. 

Er zijn veel aanmeldingen voor de FIZO opleiding tot fokkerij-jurylid. Naast deze opleiding buigt het 

bestuur zich ook over de jury-opleiding voor sport. 

Wat betreft automatisering: Johan Lourens heeft een grote klus aan de website. Mensen die hem 

daar mee willen helpen zijn zeer welkom.  

Naar aanleiding van de bevindingen van Sjaak Smeeing wordt gekeken naar de wijze waarop de 

boekhouding gevoerd wordt. 

WorldFengur is bezig met uitbreidingen. Voor Nederland zijn daar geen extra kosten aan verbonden. 

Het bedrag dat wij per jaar betalen past bij de nieuwe vorm.  

De FEIF heeft twee mensen aangewezen die het FEIF-bestuur gaan adviseren op het gebied van 

paardenwelzijn. 

Het bestuur is aan het nadenken over nieuwe wedstrijdbanen: moeten we daar wel of niet in 

investeren? Of bijvoorbeeld leningen verschaffen? Hoe gaan we reageren als iemand een aanvraag 

doet? Momenteel is de Breidablik de enige die alle faciliteiten biedt. In Raamsdonk ligt wel een 

goede ovaalbaan, maar geen ideale telgangbaan. 

 

Vanuit de Ledenraad komen naar aanleiding hiervan de volgende opmerkingen: 

Anton van Kamp: je doet veel organisatoren te kort als je zegt dat er slechts één goede 

wedstrijdbaan is. Er zijn veel goede ovaalbanen, alleen misschien niet allemaal met officiële 

wedstrijdmaten. Alleen aan telgangbanen 250m is gebrek. Eva Beun Lekkerkerker vult aan: er zijn 

ook mensen die geen wedstrijden meer willen organiseren omdat zij afgeschrikt zijn. Zij verzoekt het 

bestuur met die organisatoren in gesprek te gaan. 

Eva Beun Lekkerkerker vindt het mooie speerpunten, maar mist een beleidsplan sport. Daar liggen 

veel goede losse punten voor, maar die vormen nog geen samenhangend plan. Er wordt ingezet op 

punten rondom de WK, maar voor zover zij weet heeft nog geen volledige evaluatie van de 

selectieprocedure sport en fokkerij plaatsgevonden. Er is met team en ruiters gesproken, onder meer 

tijdens de ruiterbijeenkomst in november, maar niet met degenen die zich hadden aangemeld via de 

app en niet in het team kwamen. Zij meent dat dit wel zou moeten. Arjen Heerema: de uitkomsten 

van genoemde besprekingen zijn naar de sportcommissie gegaan; die gaat er verder mee aan de 

gang. De procedure voor de fokkerij was niet gewijzigd ten opzichte van voorgaande jaren. Daar is 

geen commentaar op geweest. 

Karla Blom komt nog even terug op het beleidsplan sport. Zij zou daar graag een datum aan 

verbinden. Sportcommissaris Arjen Heerema: het staat op de agenda, we gaan ermee aan de slag. 

Het is afgelopen jaar niet gelukt. Eva Beun Lekkerkerker constateert dat dit een pittige taak is voor 

de nieuwe sportcommissaris. Roel Wijmenga concludeert dat we het erover eens zijn dat een 

dergelijk plan er komt; het moet nadrukkelijk op de actielijst. Anton van Kamp: wil een moment 

vastleggen waarop we dit plan krijgen. Hij snapt dat er onderbezetting is, maar dit is te belangrijk. 

Henk van der Velde laat na de volgende bestuursvergadering een datum weten. Joke Breembroek 

vraagt of dit iets is om expertise voor in het huren. Het antwoord is nee, omdat de expertise in huis 

is. 

Eva Beun Lekkerkerker adviseert het bestuur neutralere woordkeuze te hanteren. 
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2. Verslag vergadering 24 november 2023 en actiepuntenlijst 

2a Vaststellen verslag 24 november 2023 
Opmerkingen: 

P 1: Mark Timmerman merkt op dat hij ook aanwezig was. 

P 5: Lysanne de Boer-Merkens vraagt waarom er 12 mensen geïnterviewd zijn en waarom er 

maar 10 resultaten zijn meegenomen. Antwoord: omdat twee van de geïnterviewden … 

P 7: Stella Timmerman kan zich niet herinneren dat zij gezegd zou hebben dat de sfeer niet goed 

is. Gezegd is dat door social media het beeld kan ontstaan dat de sfeer niet goed zou zijn. 

 

Met deze opmerkingen is het verslag vastgesteld, met dank aan de notulist. 

 

Actielijst: 

• Bij begrazingen staat Henk van der Velde als contactpersoon vanuit het bestuur. Dat moet 

Thomas Grégoire zijn. Het punt staat overigens op de agenda. 

• Klachtenprocedure: Roel Wijmenga is samen met bestuur eigenaar van het stuk. Staat op 

agenda. 

• Virtuele cafe’s: Eva Beun Lekkerkerker is daar zeer tevreden mee; er was een goede 

opkomst. De laatste van dit seizoen is op 11 april. 

• Gevraagd wordt hoe het staat met de mailadressen. Is de mail met uitleg wel de deur 

uitgegaan? Naar aanleiding hiervan merken Eva Beun Lekkerkerker en Maartje de Haan dat 

het vooral van belang is te weten wie in de ledenraad zitten. Volgens hen is de NSIJP-site wat 

dat betreft niet up-to-date. 

• Dierwelzijn: hadden we niet gezegd dit paardenwelzijn te noemen? Onderwerp komt terug. 

• WK 2025: is begin mee gemaakt. 

 

3. Benoemingsbesluit nieuwe Ledenraadsleden  
3a Benoeming nieuwe Ledenraadsleden; afscheid vertrekkende leden 

Christa Rike, Sara van Doesburg en Kristel Spanjers zijn aftredend en niet herkiesbaar. Zij zijn 

niet aanwezig; zij krijgen een aardigheidje thuisgestuurd. Gerda Casimir, Anton van Kamp, 

Christianne Remmé, Sarah Rijnboutt, en Marianne Timmerman zijn aftredend en wel 

herkiesbaar. Nieuw in de raad zijn Leonie Ringers en Maaike Burggrafer (de laatste kon niet 

aanwezig zijn). Omdat er minder kandidaten waren dan het aantal beschikbare plaatsen in de 

raad zijn geen verkiezingen gehouden. Genoemde raadsleden worden hartelijk welkom geheten. 

Ingrid Weijers merkt op dat het lastig is te bepalen wie nu wel en wie niet een aardigheidje krijgt. 

Besloten is de nieuwe en herbenoemde raadsleden niets te geven. Alleen Gerda krijgt een schaal 

viooltjes, omdat zij altijd het verslag maakt – hetgeen met applaus ontvangen wordt. 

 

3b Rooster van aftreden 
Bij het rooster van aftreden valt op dat er slechts drie leden zijn met jeugd als aandachtsgebied. 

Eva Beun Lekkerkerker en Gerda Casimir melden zich hiervoor. De laatste met als argument dat 

ze misschien wel de oudste aanwezige is. 

 

4. Balans en afrekening 2023 

 4a. Jaarrekening 2023 
NSIJP-penningmeester Harm Akse: het beoogde verlies is niet gehaald. We hebben meer 

inkomsten ontvangen dan begroot en minder uitgegeven. 
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Nelleke Phoelich vraagt wat het Judith Tiekinkfonds is. Gerda Casimir en Marina van de Bunt: 

het hoogste dat Judith ooit op een wedstrijd heeft bereikt was een 7e plaats in de lichte tölt en 

de lichte viergangen. Zij heeft een beeldje ter beschikking gesteld dat als wisselprijs werd 

uitgereikt voor die plaats behaald tijdens de Nederlandse kampioenschappen. Helaas is dat 

beeldje op zeker moment zoekgeraakt. Wel is er een bedrag in een fonds. 

Karla Blom vraagt waarom internationale uitzending het afgelopen jaar zoveel hoger was dan het 

jaar ervoor. Dat is uitgegeven aan de WK. De post heeft internationale uitzending en niet WK, 

omdat ook de FEIF-YouthCup en de MEM (Mid-Europese kampioenschappen) onder deze 

noemer vallen. 

 

 4b. Verslag Kascommissie 
Mark Timmerman voegt aan het verslag toe dat alles helemaal klopte, hoe diep de commissie 

ook groef. 

Lysanne de Boer-Merkens vraagt wat gedaan wordt met de voorgestelde maatregelen – het 

spreiden van het vermogen van de vereniging over verschillende bankrekeningen – die nog niet 

zijn uitgevoerd. Dit wordt aan de nieuwe penningmeester gegeven. Henk van der Velde bekent 

dat dit punt aan zijn controle ontsnapt is. Harm Akse is ermee aan de gang geweest, maar werd 

helemaal gek van alle papieren die hij moest invullen. Hij vond dat dermate belachelijk dat hij het 

heeft opgegeven. Eva Beun Lekkerkerker zou graag zien waar Harm tegenaan gelopen is. 

Misschien moeten we er als vereniging vanaf zien. 

Bram van Steen ziet dat we dit jaar weer zoveel in de min staan. Hij vraagt of we het daar niet 

over moeten hebben. Harm Akse snapt dat hij zich daar oncomfortabel bij voelt – je wil een 

sluitende begroting maken – maar we hebben zeer ruime reserves die we in het verleden niet 

hebben gebruikt, met name in de corona jaren. Het huidige bestuur heeft veel ambities en we 

kunnen wat uitgeven. In het najaar gaan we weer kijken naar de begroting voor 2025. 

 

Kascommissie voor volgend jaar: Mark Timmerman blijft nog een jaar aan. Christianne Remmé 

treedt af. Joke Breembroek meldt zich als nieuw lid. 

 

5. Jaarverslagen 2023 
 Bestuur 

Marleen van de Waerdt Merkens merkt op dat Annet van Doesburg het bestuur voortijdig heeft 

verlaten. Dat had ook vermeld moeten worden. 

 

 IJP 
Gevraagd wordt wat de laatste stand van zaken is. Dat is op dit moment niet bekend. 

 

 Sport 
Eva Beun Lekkerkerker vult aan: het zou mooi zijn als ook het sportjurykader gevraagd wordt 

verslag te doen. Het jurykader heeft afscheid genomen van Machteld van Dierendonck als 

jurylid. Er is voor een passend afscheid gezorgd. 

 

 Fokkerij 
Geen opmerkingen. 

 

 Jeugd 
Geen opmerkingen. 
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 Educatie 
Geen opmerkingen. 

 

 Recreatie 
Bram van Steen vindt dat er zo weinig gebeurd lijkt te zijn. Johan Lourens: ik moest van de grond 

af beginnen, het is historisch een lastig onderwerp en de commissie is erg klein. Er zijn wel 

ideeën, ook vanuit de FEIF. Als iemand in de commissie wil is die bij deze van harte uitgenodigd. 

Bram: we vinden dat we er iets mee moeten, maar wat gaan we doen? 

Eva Beun Lekkerkerker complimenteert Johan dat hij aanwezig was bij het Midgard ponykamp 

voor volwassenen. Daar kwamen goede initiatieven uit. 

Gerda Casimir: regionaal en lokaal gebeurt er heel veel. Moet je het onderwerp niet aan de 

regionale verenigingen over laten? Leonie Ringers adviseert om bij die verenigingen te gaan 

shoppen en te inventariseren wat ze al doen en wat ze nodig hebben. 

Christianne Remmé: de regionale verenigingen moeten niet het gevoel hebben dat ze door het 

NSIJP in de wielen worden gereden. Verder merkt zij op dat de recreatieruiters een andere 

doelgroep vormen dan de sportruiters. Vaak hebben ze geen vervoer. Mark Timmerman: je 

moet als NSIJP de olie tussen de regionale verenigingen zijn. 

Sarah Pesie adviseert contact te leggen met de Vereniging van Vrijetijdsruiters. Die hebben 

bijvoorbeeld een agenda waar lokale initiatieven op kunnen. 

Eva Beun Lekkerkerker vraagt waarom het NSIJP op Horse Event staat. De laatste jaren was de 

doelgroep daar vooral het roze pennymeisje en niet direct de recreatieruiter van het IJslandse 

paard. Johan Lourens heeft er vorig jaar gestaan en toch wel veel mensen uit onze doelgroep 

gezien. 

Anton van Kamp: het grootste deel van onze leden bestaat uit recreatieruiters. Daar wordt 

weinig aan gedaan. Stella Timmerman vult aan: er is vanuit het NSIJP wel geld beschikbaar om 

hier iets mee te doen. 

 

 Dierwelzijn 
Anton van Kamp: dit moet paardenwelzijn zijn. 

 

 Begrazingen 
Geen opmerkingen. Onderwerp staat op agenda. 

 

 Tot slot 
Thomas Grégoire merkt op dat wij erg op onze commissies leunen. Hij wil hen daarvoor zeer 

bedanken. 

 

6. Voordracht en verkiezing nieuwe bestuursleden 
Allereerst wordt een stemcommissie gevormd. Dat zijn Dayenne Vos en Mark Timmerman. 

 

 6a. Kandidaat bestuurslid Rolf Dollevoet 
Rolf stelt zichzelf voor, in aanvulling op de schriftelijke bijlage. Hij vraagt hem te helpen om zo 

snel mogelijk ingewerkt te raken. 

Martje Fentener van Vlissingen zegt dat er ook nog behoefte is aan ledenraadsleden… 

Sarah Pesie vraagt waarom hij voor ijslanders gekozen heeft. Rolf: mijn ouders hadden KWPNers. 

Die vond ik dom; zij snappen pas na zes weken hoe een drinkbak werkt. Arabieren zijn veel 
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slimmer; Engelse volbloeds zijn nog slimmer. Dat vind ik leuk. IJslanders zijn ook erg slim. Mijn 

vrouw was enthousiast om ze te rijden, tölt is een beleving. Ik vind het leuk om de sport groter te 

maken, en wil daarom vooral aandacht aan de jeugd besteden. En ik wil kijken hoe je mensen die 

beleving van de tölt mee kunt geven, bijvoorbeeld door een simulator te maken. En verder: 

aandacht voor coaching, educatie, samen doen, contact zoeken, iets bijdragen aan het bestuur. 

Eva Beun Lekkerkerker: binnen onze vereniging is belangenverstrengeling een steeds 

terugkerend thema. Ik lees dat je bezig bent met de aanleg van een wedstrijdbaan. Rolf: ik ben 

daar inderdaad mee bezig. Mijn vrouw is jockey, die houdt van snelheid; dan denk je al gauw aan 

een telgangbaan. Als er maar een gevoel ontstaat dat er belangenverstrengeling zou kunnen zijn, 

dan doe ik een stap terug. 

Marion Duintjer: er is veel wisseling geweest in de sportcommissie. Daar zit nu een hele jonge 

ploeg. Gaat dat wel goed met een onervaren sportcommissaris? Henk van der Velde: de 

sportcommissie is jong, maar wel met veel kennis. Aan de voorzitter van de commissie (Menthe 

van Vierssen) is gevraagd of zij met Rolf kan werken. Eva Beun Lekkerkerker: alleen Marina van 

de Bunt zit als sportcommissielid ook in de Ledenraad en in het sportjurykader. Henk: we zij er 

alert op, maar we hebben er veel vertrouwen in. 

Martje Fentener van Vlissingen: je moet kijken waar de skills van Rolf het best inzetbaar zijn. 

Henk: dat hebben we in het bestuur besproken en we zijn tot deze conclusie gekomen. 

Marc Dusseau heeft wel zorg dat er weinig historische kennis in de sportcommissie zit. Hij 

adviseert om niet teveel op het bord te nemen; er ligt nogal wat. Roel Wijmenga: zoek een paar 

zwaargewichten en voeg die aan Rolf toe. Marion Duintjer: in de ledenraad zitten mensen met 

aandachtsgebied sport. Die hoeven niet meteen in de sportcommissie, maar kunnen wel de 

sportcommissaris adviseren. 

Bram van Steen: het bestuur kan er wel vertrouwen in hebben, maar het is niet erg duidelijk 

waar dat vertrouwen op gebaseerd is. 

Eva Beun Lekkerkerker: genoemd wordt dat Rolf mee geweest is naar de FEIF-vergadering. Zij 

waarschuwt dat FEIF geen afspiegeling is van hoe het in Nederland gaat. 

Henk van der Velde: we hebben uitgebreid met Menthe van Vierssen gesproken. Rolf is een, 

kwalitatief goed en ervaren bestuurder. Op grond daarvan hebben wij gedacht dat hij een goede 

sportcommissaris zal zijn. Hij wordt gekoppeld aan Arjen Heerema en heeft ook met een aantal 

andere mensen gesproken waar hij mee kan lopen. Eva: alleen niet met raadsleden met 

portefeuille sport, of met het sportjurykader. Zij vraagt zich af met wie dan wel. 

Marleen van de Waerdt Merkens: het gaat ook niet om wat Rolf in huis heeft als bestuurder. 

Daar is al genoeg over gezegd. Opmerkingen als “We gaan ermee aan de slag” zijn losse flodders. 

Daar kunnen we weinig mee. 

Bram van Steen: als raad moeten we nu niet de sportcommissie beoordelen. We kijken naar de 

procedure. Volgens NSIJP-secretaris Pieter de Gouw is de gebruikelijke procedure doorlopen. 

Thomas Grégoire: Pieter en ik zijn op eenzelfde manier in het bestuur gekomen. 

Ingrid Weijers vindt het ingewikkeld dat niet bekend gemaakt is dat er een vacature voor 

sportcommissaris was. Eva: in een stuk over het sportkader is de terugtrekking van Arjen 

Heerema gemeld. Dat was een wel heel indirecte manier om het te melden. 

Voorzitter Roel Wijmenga hoort twee typen opmerkingen. Een deel gaat over het proces; dat 

had beter gekund. Een ander deel gaat over de kwaliteiten van de beoogd sportcommissaris. Als 

hij het goed hoort heeft de raad veel vertrouwen in de bestuurlijke ervaring van Rolf. Wij willen 

voorstellen doen hoe hij zijn inhoudelijke kennis kan bijspijkeren. 

Linda Kager vraagt naar de termijn tussen het openstellen van de vacature en het moment 

waarop we erover moeten stemmen.  
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Sarah Pesie stelt voor om nu te stemmen voor de bestuursfunctie. Daarnaast wil zij uitbreiding 

van de sportcommissie en daar een vacature voor openzetten. Harm Akse: daar hoef je geen 

vacature voor te maken. De commissie kan gewoon uitgebreid worden als daar mensen voor zijn. 

Martje Fentener van Vlissingen formuleert het anders. Zij adviseert het bestuur de 

sportcommissie uit te breiden met mensen me ervaring. 

Henk van der Velde wil graag opkomen voor de sportcommissie. De leden zetten zich 

ongelooflijk in. Marc Dusseau: wat hier gezegd is, is geen diskwalificatie van de 

sportcommissieleden. Het is een advies om aan iemand die nieuw komt mensen toe te voegen 

die veel – ook historische – kennis hebben. 

 

Pauze 
 

Na de pauze hervatten we de discussie. Gevraagd wordt of Rolf Dollevoet na alle 

bovengenoemde bedenkingen nog wel door wil. Rolf reageert laconiek: hij heeft erger 

meegemaakt. Arjen Heerema wordt zijn buddy. 

Over Rolf Dollevoet als nieuw bestuurslid (beoogd sportcommissaris) wordt gestemd: 23 

stemmen vóór, 4 tegen, 1 onthouding. 

 

 6b Kandidaat bestuurslid – Sjaak Smeeing 
Gerda Casimir vindt de koppeling van de Verkenning van Sjaak Smeeing – het stuk dat afgelopen 

woensdag is meegestuurd – en de kandidaatstelling een lastige. Sjaaks voorstel gaat om een 

flinke investering, die is ondergeschoven bij zijn kandidaatstelling. Gerda heeft 19 vragen over dit 

stuk, die zij op dit ogenblik niet gaat stellen. 

Karla Blom sluit daarbij aan. Er komen ineens problemen op tafel waarvan zij niet wist dat die 

speelden. Dat vindt ook Marc Dusseau. Hij heeft er een raar gevoel bij dat hij nu pas van die 

problemen hoort. Ook voor Linda Kager zijn de problemen nieuw. Wel fijn dat ze het nu weet. En 

relevant dat het hangt aan de functie van penningmeester. Zij vindt dat we nu een verkiezing 

kunnen houden. Het bestuur kan dan uitmaken wanneer Sjaak penningmeester wordt. Eva Beun 

Lekkerkerker zegt dat dat niet kan omdat een bestuurslid geen geld kan verdienen aan de 

vereniging. Christianne Remmé ziet drie voorstellen: 1) verlengen van de aanstelling van Harm 

Akse als penningmeester; 2) opdracht aan Sjaak Smeeing om, tegen betaling, de 

professionalisering van het financiële systeem in gang te zetten; 3} Sjaak te kiezen als 

penningmeester als 2) is afgerond. Zij vindt dat verwarrend en mist de mening van het bestuur, 

met name die van de huidige penningmeester. Zij vindt dat meer offertes gevraagd moeten 

worden. Zij heeft bovendien moeite met het feit dat een betaalde opdracht aan een lid gegeven 

wordt, zeker waar die opdracht dient ter voorbereiding op een functie voor datzelfde lid. Dat 

vindt zij niet zuiver. Wij doen immers allemaal dingen voor de vereniging, zonder daarvoor 

betaald te worden. 

Martje Fentener van Vlissingen noemt Sjaak Smeeing een van de meest intrinsiek integere 

mensen die zij kent. Het lijkt erop dat wij bij het NSIJP-kantoor een ouderwetse administratie 

voeren waar geen onderhoud meer op gepleegd wordt. Zij zou graag de mening van GroenNed, 

c.q. Ettje Graafstra hierover horen. Martje meent dat de vereniging hard toe is aan vernieuwing 

ven het instrumentarium. Maar zij vindt dat belangenverstrengeling eigenlijk niet kan. 

 

Roel Wijmenga sluit hiermee de eerste ronde af en wil nu eerst de reactie van het bestuur 

horen. 
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Als eerste reageert Sjaak Smeeing. Hij is het eens met veel van wat gezegd is. Maar hij kan geen 

bestuurslid worden en verantwoordelijkheid dragen voor het huidige systeem. Hij vindt het risico 

te groot. 

Henk van der Velde: het bestuur heeft gezocht naar een penningmeester. Rolf Dollevoet had 

zich daarvoor kandidaat gesteld, maar het bestuur zag hem liever in een andere functie, ook al 

omdat hij financieel niet heel erg onderlegd is. De geplande uitgaven kan het bestuur dragen; die 

vallen binnen het bestuursbudget. In Sjaak Smeeing heeft het bestuur iemand gevonden die heel 

veel kennis heeft en integer is. Daar heeft men een goed gevoel bij. We moeten echt een slag 

maken. Ook Ettje Graafstra wil dit volgens Henk heel graag. 

Martje Fentener van Vlissingen: je moet weten wat je hebben wil. Het gaat om een uitgave 

buiten de begroting. Het is wijs dat je nadenkt of het instrumentarium goed genoeg is. Maar dan 

kan het ook zijn dat Sjaak het niet wordt. 

Karla Blom: vraagt of het klopt dat wij als ledenraad niets te zeggen hebben over de oplossing 

voor het boekhoudprobleem. Als dat zo is kunnen we daar dus niets aan veranderen. 

Marleen van de Waerdt Merkens: er wordt door het bestuur gezegd: we schrijven € 15.000 af 

over vijf jaar. Die moeten we wel nu betalen. Harm Akse: klopt. De liquiditeitspositie verandert 

wel. 

Anton van Kamp: heeft nog nooit is in eerdere ledenraadsvergaderingen enige opmerking 

gehoord over het boekhoudprogramma. Heeft GroenNed ooit aan het NSIJP aangegeven dat dit 

onvoldoende was? Harm Akse geeft aan dat hij geen kennis heeft van boekhoudprogramma’s, 

dat is niet zijn expertise. Hij zegt dat GroenNed is ingehuurd om de boekhouding voor ons te 

doen en dat doen zij zorgvuldig. Volgens hem is het ergste risico dat je, bij een eventuele 

computercrash, een week werk kwijt bent. 

Karin Hazelhoff vraagt waarom het NSIJP de administratieve processen van GroenNed zou 

moeten oplossen. 

Bram van Steen vraagt of het klopt dat de huidige penningmeester het probleem niet ziet. Dat 

klopt, maar hij ziet wel een uitbreiding van de boekhouding door de BTW-plicht en de groei van 

de vereniging. 

Sjaak Smeeing reageert op de opmerkingen van Martje Fentener van Vlissingen. Hij is het daar 

erg mee eens. Maar als we de requirements willen vastleggen zijn we veel meer geld kwijt. Dat 

kan oplopen tot een ton. Hij wil juist een korte klap geven. 

Linda Kager vindt het een probleem dat we over twee dingen gaan stemmen. Eigenlijk moeten 

we eerst het probleem oplossen. Ook Eva Beun Lekkerkerker vindt het lastig om op de integriteit 

van één lid af te gaan. Eén offerte is geen offerte. 

Martje Fentener van Vlissingen vindt dat de scheidende penningmeester, de kascommissie en 

GroenNed samen naar het probleem moeten kijken. 

Thomas Grégoire: bij de website hebben we gezien dat het een lastig traject wordt. Als we niets 

doen hebben geen penningmeester en een verouderd boekhoudprogramma. 

Gerda Casimir: natuurlijk is vernieuwing nodig. Maar dit voorstel is in haar ogen overkill. 

Marleen van de Waerdt Merkens: aan Rolf Dollevoet hebben we de vraag voorgelegd of er geen 

sprake was van belangenverstrengeling. Deze vraag moeten we ook aan Sjaak Smeeing stellen. 

Wel is zij blij met de mensen die zich inzetten. 

Sjaak Smeeing: in het voorstel is duidelijk gekozen voor een breed draagvlak, door de selectie 

van de oplossing door een commissie te laten doen. 

Anton van Kamp ziet een probleem qua stemming. Als wij nu gaan stemmen voor het 

penningmeesterschap van Sjaak, stemmen wij impliciet voor dit voorstel. En dan is de huidige 

penningmeester weg. 
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Martje Fentener van Vlissingen: de vrijwilligers binnen het stamboek doen dat vanuit hun 

expertise. Zij is dierenarts en heeft ook wel eens iets als dierenarts voor het NSIJP gedaan. Maar 

zij – en anderen – is daar niet voor betaald. Het schuurt dat Sjaak er voor betaald wil worden. De 

koppeling van betaalde uren met – daarop volgend – het penningmeesterschap vindt zij lastig. 

Dayenne Vos vraagt wat het probleem is als iemand geld verdient aan de vereniging. Roel 

Wijmenga: het geeft een gevoel van belangenverstrengeling. En als je het toestaat kunnen 

ongemerkt opdrachten aan vrienden en collega’s worden verleend. 

Marc Dusseau heeft persoonlijk geen moeite met een opdracht aan Sjaak Smeeing. Maar dan los 

van het penningmeesterschap. 

Bram van Steen ziet graag enige vorm van toetsing van het plan dat Sjaak heeft neergelegd. 

Linda Kager: we moeten het echt in tweeën knippen. Want we hebben allemaal moeite met de 

koppeling. 

Karla Blom komt terug op haar eerder opmerking. Als Henk van der Velde zegt dat het een 

bestuursbesluit is, waarom wordt het hier dan neergelegd? Christianne Remmé: waarom is het 

een bestuursbesluit? Ook als het om investering in software gaat? 

Sarah Pesie: vraagt hoe nu te stemmen. Eva Beun Lekkerkerker voelt een patstelling. Zij vat 

samen: het bestuur zegt dat het een bestuursbesluit is. Sjaak Smeeing wil geen 

verantwoordelijkheid dragen voor het huidige systeem. Nooit eerder heeft een penningmeester 

aangegeven dat er problemen zijn. Haar advies is: vanavond niet over stemmen. 

Marina van de Bunt is het eens met de opmerking over patstelling. Steeds komt de opmerking 

terug: waarom hebben we hier nooit eerder over gehoord? Laten de kascommissie, de huidige 

penningmeester, GroenNed en Sjaak Smeeing opschrijven wat het probleem is, en hoe dat 

opgelost kan worden. En vraag Harm Akse om nog even aan te blijven. 

Roel Wijmenga vraagt Henk van der Velde om te reageren. Henk: het is net alsof wij nergens 

over nagedacht hebben. Wij denken dat we een zorgvuldige beslissing hebben genomen. Als het 

een bestuursbesluit is mogen jullie er van alles van vinden, en achteraf toetsen.  

 

Roel Wijmenga heeft een voorstel. Hij proeft veel steun voor Sjaak Smeeing als penningmeester. 

Dat betekent nog niet dat men het impliciet eens met zijn voorstel. We kunnen ter stemming 

brengen dat we op termijn Sjaak Smeeing als penningmeester willen zien. En we vormen een 

commissie uit de ledenraad bestaande uit de huidige kascommissie (Mark Timmerman en 

Christianne Remmé) en misschien nog een paar mensen, die gaan beoordelen wat er moet 

gebeuren. We zullen verder moeten komen met z’n allen. 

Christianne Remmé vraagt of Sjaak bereid is om het penningmeesterschap te aanvaarden als 

een ander de selectie van de software doet. Sjaak: dat ligt aan de uitkomst, maar ik sta er wel 

voor open. 

Thomas Grégoire voelt zich ongemakkelijk bij het feit dat veertig mensen moeite hebben met de 

voorgestelde koppeling van Verkenning en functie. Het bestuur wil draagvlak. 

Uiteindelijk stemmen we over het volgende: Sjaak Smeeing gaat een voorselectie maken van in 

te voeren nieuwe software voor de boekhouding. Een commissie, waarin kascommissie en 

GroenNed zitten, plus de huidige penningmeester, maakt de definitieve keuze. 

Er worden 17 stemmen vóór dit voorstel uitgebracht, 7 tegen en 4 onthoudingen. 

 

N.B. Omdat de tijd dringt – De Schakel sluit om 23:30 – behandelen we alleen nog de punten die 

echt geen uitstel dulden. De rest wordt verdaagd naar de voortzetting van deze vergadering op een 

later tijdstip. 
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7. Toelichting (sport) kaderontwikkeling  
Verdaagd. 

 

8. Voorstel wijziging Nederlands Wedstrijd Reglement NK jeugd – Young riders 4.0  
Hier is niemand tegen, dus het voorstel is aangenomen. 

 

9. Voorstel wijziging NWR artikel 15 sub b 
Er zijn 2 stemmen tegen. Daarmee is het voorstel aangenomen, hetgeen betekent dat ruiters pas 

verplicht zijn in de sport A klasse te starten wanneer zij viermaal de kwalificatiedrempel hebben 

behaald (in plaats van de huidige tweemaal). 

 

10. Voorstel m.b.t. Voorbereiding vergadering LR  
Verdaagd. 

 

11. Begrazing, werkgroep 
Verdaagd. 

 

12. Klachtenprocedure 
Verdaagd. 

 

13. Rondvraag 
Verdaagd. 

 

14. Nieuwe vergaderdatum 
Besloten wordt de vergadering in digitale vorm voort te zetten. Datumvoorstel volgt. 

 

15. Afsluiting 
Iets na 23:30. 
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Actielijst (voorlopig) 

Wat Wie Wanneer 

Klachtenprocedure versie 2 Bestuur / Roel Wijmenga  Vergadering mrt ‘24 

Werkgroep Automatisering 

Advies DB, voorstel aan bestuur, 
met commissie oppakken om 
alternatief te vinden 

Bestuur / Johan Lourens Loopt 

Begrazing: voorstel van 
werkgroep 

Martje Fentener van Vlissingen, 

Anton van Kamp, Toy Merx; 

contact bestuur: Thomas 

Grégoire 

Vergadering mrt ‘24 

Beleidsplan sport Sportcommissaris, i.s.m. 

sportcommissie 

Datum volgt na 

bestuursvergadering 

Attenderen alle leden op 
komende Ledenraadsvergadering  

DB Ledenraad Voorafgaand aan  Volgende Ledenraadsvergadering  

E-mailadressen LR leden op de 
website / foto’s op de website  

Mail naar raadsleden met uitleg  Ledenraad, NSIJP-kantoor z.s.m.  

Dierenwelzijn (Paardenwelzijn) Bestuur, werkgroep Continu 
Omgang binnen NSIJP Allen Elke vergadering 

Wedstrijdbanen Bestuur, regionale verenigingen z.s.m. 

Voorbereiding WK 2025 Bestuur, sportcommissie Heel 2024 en 2025 
Vacatures bestuur  Bestuur, allen z.s.m. 
Buddysysteem ? z.s.m. 
Spreiding financieel risico over 
verschillende bankrekeningen 

Penningmeester ? 

   

 


